



■本地精英跑手羅映潮(左)及黃啟樂親身演繹渣馬別注版服飾。



## ADIZERO 系列新配色出爐 渣馬別注版展香港精神

長跑賽事分秒必爭，本地長跑界盛事渣打香港馬拉松亦將於1月18日開跑，各路好手已蓄勢待發，而一雙好跑鞋隨時令表現大躍進。adidas Running近日就推出多個ADIZERO系列新配色，亦包括渣打香港馬拉松別注系列，專為精英跑者競賽而設的ADIZERO ADIOS PRO EVO 2馬拉松競速跑鞋亦將於此期間發售，助跑者突破自我！

渣馬別注系列由本地精英跑手羅映潮及黃啟樂親身演繹，系列中三對跑鞋BOSTON 13、PRO 4及EVO SL分別印有「HONG KONG」或「香港」字樣，當中BOSTON 13及PRO 4均以白色為主調，綴有紫色細節，adidas三間條紋則配以搶眼的金色，標誌金級道路賽事認證；EVO SL則為白底配上代表香港賽事的綠色三間條紋；服飾系列方面，跑步T恤、背心及外套均印有香港地圖，讓跑手們帶着香港精神上場！

SOLAR YELLOW系列則推出紫色服飾和熒光黃色跑鞋，新配色致敬Haile Gebrselassie於2008年創下的傳奇世界紀錄，成為場上最奪目的存在。

專為精英跑者競賽而設的ADIZERO ADIOS PRO EVO 2採用創新中底技術，在前掌內部

加入3毫米的adidas LIGHTSTRIKE PRO EVO材料，使堆疊高度較前一代產品提升近10%，鞋底亦經過重新設計，前掌區域採用獨特的網格狀圖案，進一步增強着地時的牽引力，讓跑步表現更加穩定。

adidas ADIZERO跑步裝備現已於adidas香港官方網店及各門市發售，PRO EVO 2的黑白新配色以及早前推出的銀紅配色則會於官方網店及指定地點限時發售。



■adidas推出渣打馬拉松別注版裝備。

# 雙好鞋



■ADIZERO ADIOS PRO EVO 2馬拉松競速跑鞋售價：3,999元

# 散競步跑

■HOKA休閒鞋前衛與實用性並重。



■Ora Primo  
售價：999元

## HOKA休閒鞋溫暖緩震 前衛與實用完美平衡

年末年始持續洋溢節慶氣氛，無論是日常工作、假日出行或是派對聚會，一雙舒適的休閒鞋往往是最佳的支撐，HOKA的Ora Primo及Ora Primo EXT兩款生活風格休閒鞋，不僅擁有品

牌一貫的緩震科技，設計亦極具時尚感，搭配不同衣裝都能為造型畫龍點睛之餘，亦讓雙腳感受到溫暖緩震的輕鬆體驗。

節日歡樂雖多，但疲憊亦隨之而來，融合保暖機能、標誌性緩震科技以及設計充滿未來感的Ora Primo及Ora Primo EXT正是為雙腳充電的好夥伴。兩款鞋均採輕鬆套穿設計，全天候帶來舒適感覺，Ora Primo擁有前衛的線條，並使用柔軟的編織領口緊貼腳踝，充足的包裹性令腳感舒適，厚實的中底亦能有效緩解腳部的疲勞感，更可滿足行走或戶外跑步的各項需求。



■Ora Primo EXT售價：1,099元

以穆勒鞋(Mule)形式呈現的Ora Primo EXT不僅延續Ora Primo系列的未來感，採用頂級麂皮鞋面設計亦大幅提升整體的質感與視覺感受，將恢復拖鞋昇華至精品級的潮流單品。鞋面的G-hook金屬扣具與反光織帶亦增添戶外機能風的氣息。兩個鞋款均擁有品牌的緩震科技，同時滿足實用性與前衛風格，無論是搭配寬鬆的工裝褲、牛仔褲，還是戶外風格的短褲都能完美融合。